



PRIMĂRIA
CRAIOVA

POLIȚIA LOCALĂ A MUNICIPIULUI CRAIOVA

Str. Dr. Dimitrie Gerota, nr. 22
Craiova, Dolj, 200754
office@politialocalacraiova.ro
www.politialocalacraiova.ro

Tel: +40-251533207 (Luni-Vineri; 08⁰⁰-16⁰⁰)
Fax: +40-251532717
Tel: +40-251510154 – Dispecerat
Tel: +40-251 – 984 Telefonul Cetățeanului

RAPORT PRIVIND RESPECTAREA NORMELOR DE CONDUITĂ Trimestrul II 2019



I. AUTORITATEA/INSTITUȚIA PUBLICĂ/CONSILIERUL DE ETICĂ

Denumirea instituției publice	POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI CRAIOVA
Județul	DOLJ
Nr. total de funcționari publici	307
Numele și prenumele consilierului de etică	FLORESCU STEFAN
Cursuri de formare urmate de consilierul de etică	0
Nr. de telefon	0746188134

II. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICĂ

Nr. sedinte de consultare	Nr. activitati de formare in domeniul eticii	Nr. functionari publici care au fost instruiti prin intermediul actiunilor de formare in domeniul normelor de conduita	Numar functionari publici care au solicitat consiliere etica		Spețe care au constituit obiectul consilierii etice		Nr. funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Modalitățile de acțiune ulterioară a funcționarului public	Obs.
			De conducere	De executie	Nr. spețe	Tipologii de dileme etice	De conducere	De executie		

III. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ LA NIVELUL INSTITUȚIEI PUBLICE

Cauzele nerespectării normelor de conduită	Consecințele nerespectării normelor de conduită
<p>Incalcarea actelor normative:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduita al functionarilor publici, republicata, inclacarea Legii Poliției locale nr. 155/2010, republicată, - Regulamentul de ordine interioară al Poliției Locale a Municipiului Craiova nr. 3211/2015; - Hotararea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 114/2016 prin care a fost aprobat Regulamentul de organizare si functionare al Politiei Locale a Municipiului Craiova; - Legea nr. 188/1999 privind Statutul functionarilor publici, republicata. 	-sanctionarea disciplinara a functionarilor publici

IV. MODALITĂȚILE DE PREVENIRE A ÎNCĂLCĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ ÎN CADRUL INSTITUȚIEI PUBLICE

- Asigurarea transparentei actului administrativ cat si a deciziilor luate la nivelul institutiei
- Organizarea de intalniri trimestriale/semestriale cu sefi de servicii cu privire la nomele de etica, modificari ale cadrului nrmativ in domeniul eticii

V. MĂSURI ADMINISTRATIVE ADOPTATE PENTRU ÎNLATURAREA CAUZELOR SAU CIRCUMSTANȚELOR CARE AU FAVORIZAT ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CONDUITĂ

Nr. măsuri adoptate consiliere	Enumerarea măsurilor adoptate

VI. CAZURI CARE AU PREZENTAT INTERES PENTRU OPINIA PUBLICĂ

Nr. cazuri	Descrierea pe scurt a cazurilor	Motivele pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică

INTOCMIT: CONSILIER DE ETICA - FLORESCU STEFAN